Boite d'Edgeworth (consommation)

1  Suppositions
. 2 consommateurs, cl et c2
. 2 biens, AetB
2 La Boite d'Edgeworth unit les cartes des courbes d'indifférence des 2 consommateurs.
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Dans 23, la carte des courbes d'indifférence c2

est renversée par 1800 (— origine c2 en haut
et a droite).
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La s'appelle ‘courbe de
contrat' (CC) ; la CC unit les points
d'échange mutuellement avantageux
parce gue les courbes d'indifférences
sont tangentes le long de la CC.

Le point choisi dépend des revenus et
des ressources de cl et de c2.
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